



苏亚雷斯带球突破



苏亚雷斯进球欢呼



阿扎尔狂奔庆祝进球

拜仁、切尔西、巴萨再出战 竞彩选胆瞄准他们

虽然不是周末，但是明天凌晨有多支豪门球队将出战。拜仁将在联赛中主场迎战弗赖堡，切尔西则将出战英联杯，而巴萨则会在国王杯赛中迎战韦斯卡。临近圣诞节，各支球队的状态目前都保持得不错，虽然上轮的联赛多支豪门球队爆冷，但是豪门球队应该很快就会回到赢球的正轨上来。

现代快报记者 付智勇

拜仁 赢球总是那么任性

拜仁在德甲有一个绰号：巨无霸。本赛季，这个巨无霸比起以往几个赛季有过之而无不及，上轮战胜奥格斯堡之后，拜仁提前两轮锁定了德甲半程冠军。而半程冠军一般都被认为是德甲冠军的风向标，大部分拿到半程冠军的球队，最终也都捧起了德甲的冠军奖杯。

明天凌晨，拜仁将在主场迎战弗赖堡，这场比赛的悬念应该不大。虽然提前锁定了半程冠军，但是瓜迪奥拉是不会让球队放松下来的。

拜仁本赛季拥有着一系列

可怕的数据，比如主场八连胜，没有一支球队能在拜仁的联赛主场带走1分。更为恐怖的是，拜仁主场打进25球只丢2球。换算下来，拜仁平均每个主场的进球数超过3个。本赛季，拜仁在各条战线中表现抢眼，虽然在11月底的欧冠小组赛中不敌曼城，但是那场比赛拜仁战意不强。随后的四场比赛，拜仁全部获胜，而且一球不失。现在很多球队能够和拜仁抗衡半场，但是到了下半场65分钟后就难以抵挡拜仁的强大攻击群了。上轮德甲比

赛，奥格斯堡一直死守到下半时，而拜仁完成四个进球只用了不到15分钟。

弗赖堡目前排名德甲第15名，深陷保级区。战绩仅为2胜8平5负，打进15球丢21球。弗赖堡的客场战绩为1胜4平3负，打进9球丢13球。弗赖堡的客场进攻力比主场还要好一些。最近5场德甲比赛，弗赖堡取得了1胜3平1负的战绩。两支球队历史交锋战绩，拜仁处于绝对优势。本场比赛，在让球的情况下，拜仁还是值得被看好。

切尔西 英联杯肯定会拼的

蓝军切尔西在联赛中止住了颓势，上轮比赛他们在主场2:0轻取赫尔城，球队继续在积分榜上保持着对曼城的3分优势。英超联赛第16轮，领头羊切尔西坐镇斯坦福桥主场迎战赫尔城。赫尔城本赛季表现低迷，客场连续7轮未取一胜。切尔西联赛表现强势，领先第二名曼城3分，稳居积分榜首位。上周中欧冠又在主场3-1轻取里斯本竞技晋级，士气正盛，虽然上一轮联赛客场1-2爆冷不敌纽卡，不过切尔西整体依旧发挥稳定，此役客场出战英联杯，蓝军压力不大。

穆里尼奥的球队本赛季第

一次需要从联赛失利中反弹。对阵赫尔城，他们将缺少停赛的法布雷加斯，但马蒂奇回归了。塞尔维亚人在对里斯本竞技的欧冠胜利中展现出了什么才是切尔西真正怀念的东西。穆里尼奥还需要另一种“回归”——那就是前锋迭戈·科斯塔状态的回归。后者最近8场各项赛事只打进2球。

英联杯赛，切尔西将客场对阵英冠球队德比郡，这场比赛两支球队根本不在一个级别上。德比郡目前以11胜5平5负的战绩排名英冠第3名，打进38球丢21球。不过德比郡队的主场很给力，战绩为6胜3平1

负，打进23球丢8球。英联杯，切尔西肯定会轮换阵容出战，从英联杯的战绩看，切尔西一直比较稳定。考虑到英联杯赛是一场定胜负，建议彩民看好切尔西客场小胜。让球胜平负玩法建议防平。

巴萨 该到赢盘的时候了

巴萨上轮联赛掉链子了，谁也不会想到他们在客场和赫塔菲的比赛中居然以平局收场。他们正处于追赶皇马的时刻，这种时候巴萨不会轻易犯错误，但是最不能犯错的时候，巴萨还是犯错了。巴萨方面对进攻阵型作出轮换，其中内马尔轮休，佩德罗和穆尼尔有机会展现进攻能力。梅西的先发位置不会发生变化，作为巴萨进攻核心，阿根廷人仍将担当重任。阿尔维斯周中欧冠遭遇停

赛，周末联赛进入先发。

明天凌晨，巴萨将出战国王杯第二回合赛事。他们将在主场迎战韦斯卡。首回合比赛，巴萨取得了4:0的客场大胜，因此主场的比赛巴萨晋级毫无悬念。根据惯例，这场比赛巴萨会让主力进行休息。替补出战的巴萨依旧非常恐怖，毕竟对手是来自西丙的球队。考虑到上周末的联赛刚刚输盘，连续输盘的可能性在巴萨身上很难出现。本场比赛看好巴萨赢球赢盘。



罗本进球振臂咆哮

苏州彩民“大复式” 拿下体彩7位数500万

连日来，江苏的气温持续走低，但省体彩中心兑奖大厅却很是热闹，不少彩民提前体验了领“年终奖”的畅快感受。苏州05551站点彩民黄老先生就是其中之一，虽然年过花甲，但精神头十足，他独自一人前来领走了7位数第14184期头奖500万元。

第一眼看到黄老的中奖票，着实吃了一惊，这是一张大额的7位数定位复式票，7位数字分别选择了多个号码，其中第1位选择了“0、1、3”，第2位选择了“6、8”……最多的一位投注了“0、1、2、3、4”五个号码，由于采用定位复式，黄老收获了总奖金506万余元。看到如此大额的投注票，记者不禁问起黄老的投注习惯，“我期期不落，而且都是定位复式票！”看到记者惊讶的表情，黄老笑了笑，“实话告诉你吧，其实我早在2001年的时候，就中过7位数的大奖，不然，光靠我的退休工资，哪里能买这么多。”原来，黄老已是7位数玩法的“老粉丝”了，自从中过一次大奖后，就养成了定位复式的投注习惯，至于这次中得头奖500万，他表示，得知中得头奖，自己并不是特别惊讶，“因为中过一次大奖，后来就一直拿奖金投注，每次都是‘大手笔’，我也算是拿奖金在做公益。不过真是没想到，我能再中大奖。”

再次中奖，而且还是500万头奖，黄老却显得十分淡定，“这奖金我还没想好怎么花，但继续买7位数那是肯定的，而且我还要多买一点来支持国家公益事业！”

陈蓉蓉

杨澍强胆推荐

周二008 拜仁慕尼黑 VS 弗赖堡(让球胜平负单固玩法)

点评:拜仁在上周中作客联赛第三的奥格斯堡,在下半场大爆发,狂胜对手。上轮狼堡丢分以后与拜仁的差距拉到9分,考虑到弗赖堡作客能力不差,建议博拜仁让球负。

周二013 蓝十字 VS 皇家马德里

点评:蓝十字在首轮比赛90分钟时间和亚洲冠军西悉尼打成平局。实力上和皇马差距较大,欧洲机构基本上看好皇马有两个球以上的优势。

荆奇强胆推荐

周二008 拜仁慕尼黑 VS 弗赖堡(让球胜平负单固玩法)

点评:拜仁目前各项赛事中高歌猛进显示出难以阻挡的势头,本轮是拜仁本年度最后一个主场赛事,看好兵强马壮的拜仁继续大胜获得完美结局。

周二021 谢菲尔德联 VS 南安普顿

点评:南安普顿近期赛程紧密,面对豪强遭遇连败,本场面对实力平平的英冠球队,取胜晋级希望还是较大,单选主负。

关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的体彩店

